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Benopycckutl cocyoapcmeentolii MeOUYUHCKULL YHUGEPCUMEN

Lenv uccneoosanus. OLieHUTb BO3MOXXHOCTH YJIBTPa3BYKOBOT'O M JOIIUIEPOBCKOIO HCCIIEA0BAaHUHN JUIsL
JTUArHOCTHKY XpoHHUecknx nuddy3nsx 3adonesanmii meuenu (X/311) u craguii ero mporpeccrupoBaHus.
Mamepuanvt u memoosi. B nccnenoBanun npuHsim ydactue 48 BoeHHocmyxkamux ¢ X/3II (c
orcyrcTBueM (uopo3a — 15 manmeHToB, ¢ ¢udposzom [ cragum — 8, Il cragnu — 5, pudbpozom I —
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5 marmeHToB u 15 venosek ¢ muppo3om nedenu (LIII)). [pynmy cpaBHeHuUs coctaBmim 22 TMpakKTHYECKU
3I0pOBBIX denoBeka. CrarucTuueckas oOpabOTKa BBIMOJHEHA C HCIIOIB30BAHMEM I1aKeTa IMPOrpaMM
Statistica 6.1.

Pesynomamul.  AnaToMuueckne ¥ TEeMOIWHAMHYECKHE HApYIICHHWS OIICHWBAJIKMCh IO IIKaJe
CIIEIYIOIIUM 00pa3oM:

0 GamioB — HOpMalbHBIE IOKA3aTEIM, WIM ONWH M3 CUMITOMOB B BHJE YBEIMYEHHS JUAMETPa
BOPOTHOH HJIM CEJIE3eHOYHOH BEH, TM00 HapylIeHHEe CKOPOCTH KPOBOTOKA B OTHOW M3 9TUX BEH.

1 Gayr — 1Ba cuMITOMa B BHJE HAPYIICHUS] CKOPOCTH KPOBOTOKA B OAHOW BEHE M PACLIMPEHUE
OJTHOM U3 BEH, WM HapYyIIEHHE CKOPOCTH B JIBYX BEHaX.

2 Gayta — yBeJIMUCHHE AUaMeTpa JBYX BEH.

3 Oanna — yBeJIMYEHHUE JMaMeTpa JIByX BEH M U3MEHEHHE CKOPOCTH MOTOKa B OJIHOW W3 BEH, JINOO
JIBa HapYIIEHNs CKOPOCTU U pacIIipeHNE OJHON BEHBI.

4 Gayta — yBeJIMYEHHE AUMaMeTpa U HapylIeHHe CKOPOCTH [OTOKA B JIBYX BEHaX.

+ 1 Gasut 106aBIsAeTCs K KOKIOMY KIIACCY TIPU YBEIMYEHUH CEJIE3€HOYHOTO UHIekca >14 cm?2.

Hapymenns Gonee 1 Oamnma BcTpedasmchk B rpymnne KoHTpons y 14 % (3/22) wenosek, u'y 92 %
(44/48) marmentos ¢ XJ13I1 (x2=42; p<0,01). JluarnocTudeckas 4yBCTBUTENBHOCTH pu3Haka (J1U)=86 %,
muarnoctuueckas cnenuduanocts (JIC) =92 %.

1-2 6amna nabmonanucs y 74 % (17/23) nanuentos ¢ ¢pudpozom 0-1, n'y 16 % (4/25) nanueHToB ¢
X3I1 apyrux rpymn (x2=16; p<0,01). 14=74 %, 1C=84 %.

3—4 6ayta madmonanuck y 80 % (8/10) manuentos ¢ gpudposzom -1 u 'y 10 % (4/38) nauuentos
apyrux rpym (x2=20; p<0,01). 14=80 %, 1C=90 %.

5 GannoB xapakrepHo s 14 u3 15 (93 %) manuentos ¢ L1, 1 He BcTpevanaock HU B OHON U3 TPYIIT
(0 %) (p<0,01). 14=93 %, AC=100 %.

3axniouenue. 1llkana HapylIeHUH TeMaTONOPTAILHON 30HBI MOXET OBITh HCIOJIb30BaHA JIS
ckpuauHra X/I3I1 u craauii ero mporpeccupoBaHusl.



